
 

Predstava „Kad u vojsku pođem“ održana povodom Međunarodnog 
dana žena 
8.3.2026. 

 

Povodom Međunarodnog dana žena, u varaždinskom kazalištu u subotu, 7. ožujka, a u 

sklopu „Tjedna smijeha“ održana je predstava „Kad u vojsku pođem“, u izvedbi 

popularnog komičarskog dvojca Zlatana Zuhrića-Zuhre i Tin Sedlara. Predstavu su kao 

dar ženama organizirali Koordinacija za ljudska prava i Povjerenstvo za ravnopravnost 

spolova Varaždinske županije, nastavljajući tako tradiciju obilježavanja Dana žena 

kulturnim događanjem. 

 

Tom je prilikom okupljene pozdravio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je 

svim ženama uputio čestitku i zahvalu na njihovom doprinosu društvu. 

 

- Uoči Međunarodnog dana žena želim vam zahvaliti na velikom doprinosu koji 

svakodnevno dajete našim obiteljima, zajednici i društvu u cjelini. Varaždinska županija 



 

ima oko 159.500 stanovnika, od čega je nešto više od 81.500 su žena, što jasno govori 

koliko je važna vaša uloga u razvoju naše zajednice. Posebno me veseli što su žene 

snažno zastupljene i u javnom životu – u županijskoj upravi od 159 službenika i 

dužnosnika čak 116 su žene, a od osam upravnih odjela i Službe za unutarnju reviziju 

njih pet vode pročelnice. U našoj Županijskoj skupštini od 37 vijećnika njih 12 su žene, 

dok je zamjenica župana Silvija Zagorec, što također pokazuje da žene sve više 

sudjeluju u donošenju važnih odluka za našu zajednicu. Ovi podaci pokazuju koliko 

žene svojim znanjem, odgovornošću i predanošću doprinose razvoju naše županije. 

Upravo je Dan žena prilika kada izražavamo zahvalnost i poštovanje prema svima 

vama. Drago mi je što ovu lijepu tradiciju obilježavamo upravo ovako – kroz druženje, 

smijeh i pozitivnu atmosferu. U današnjem užurbanom vremenu izmamiti osmijeh na 

lice i stvoriti trenutke zajedništva, ima posebnu vrijednost. Želim vam svima da uživate u 

predstavi i da doma ponesete lijepe uspomene. Od srca Vam čestitam Međunarodni 

dan žena! – poručio je župan Stričak. 

 

Predstavi su, između ostalih, prisustvovali i predsjednik Skupštine Varaždinske županije 

Krunoslav Lukačić, gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković koja je 

ujedno i predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova, predsjednica Općinskog 

vijeća Općine Vinica Melani Gavrić, ujedno i predsjednica županijske Koordinacije za 

ljudska prava, te pročelnica Službe za unutarnju reviziju Mirela Ivanković. 

 

Večer ispunjena humorom i dobrom atmosferom još je jednom potvrdila kako je upravo 

zajedničko druženje uz kulturu jedan od najljepših načina obilježavanja Međunarodnog 

dana žena. 



 



 



 



 



 



 

 



 

 


